Анотація дисципліни

Квантова оптоінформатика і квантові комп’ютери 
Обсяг: 5 ECTS.
Лекцій 30 год., практичних занять 16 год., консультації 10, форма контролю-іспит.
В даному курсі вивчаються можливості квантової механіки для проведення обчислень. Аналізується, в чому полягає якісна відмінність квантових обчислень від обчислень, виконаних за допомогою класичного комп’ютора. Аналізуються вентилі NOT,AND,OR,NAND/
            Метою викладання дисципліни ” Квантова оптоiнформатика і квантові комп’ютери” є ознайомлення з архітектурою внутрішньої організації обчислювальних квантово-оптичних систем, визначення основних принципів організації обробки оптичної інформації для ефективного використовування всіх можливостей обчислювальної системи.

За результатами вивчання дисципліни студенти повинні:

-знати поняття та властивості інформації, граничні можливості електронної комп'ютерної техніки, структуру обчислювальних машин нетрадиційної архітектури, поняття та властивості інформації, методи вимірювання кількості інформації, методи модуляції світла, оптичні пристрої зберігання інформації, структуру оптичного комп'ютера;
-вміти використовувати основні теоретичні положення з курсу для вирішення теоретичних і практичних задач, аналізувати роботу голографічних пристроїв для запису інформації; 

- в процесі конструювання та експлуатації оптоелектронних приладів використовувати знання з основ квантової механіки та фізики твердого тіла. 
Вивчення курсу «Конструювання лазерних пристроїв» базується на знаннях, отриманих при вивченні таких курсів, як «Вища математика», «Фізика», «Квантова механіка», «Комп’ютерна інженерія та програмування». 

Мова викладання: українська
Провідний лектор: проф. Чурюмов Г.І.
